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Referat af forældrerådsmødet den 6. juni 2024 
 
 
 

Forældrerådets medlemmer: Til stede Forhindret 

Formand    

Jacob Jul Nørup Pedersen (8.A) X   

Gruppe 1 (0. - 5. klasse)    

David Rasmussen (4.A)   X 

Kamilla Have (5.B) X  

Bent Lohmann (1.B) X  

Lene Mandel (5.B) X  

Gruppe 2 (6. – 9. klasse)    

Lone Stakkemann  (9.B) X  

Nikolaj Borch (8.A) X         

Christina Virkelyst Tværmoes (6.C)  X 

Anne Goto (6.D) X   

Gruppe 3 (gymnasiet)    

René M. Balslev (2.gc)  X 

Helle Trier Jensen (2.gc) X   

Karen Marie Hansen (1.gu)  X 

Ane Sofie Marc Frank (1.gv) X   

Forældrerep. I bestyrelsen    

Emilie Sidsel Normann   X 

Line Høgild X  

Ledelsen     

Pernille Bogø Bach X   

Berit Brændsgård Madsen X   

Mona Schleppegrel X   

Rikke Holst Vigilius X   
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Referat af møde i Forældrerådet  

Torsdag d. 6. juni 2024 kl. 17.00 - 21.00, Nørre Voldgade 5, 3. sal.  

Referat: Kamilla Enggaard Have 

 

 

1. Valg af dirigent (Jacob) og referent (Kamilla) 

 

2. Godkendelse af dagsorden 

 Dagsorden godkendt  

 

3. Godkendelse af referat fra sidste møde 

 Referatet er under udarbejdelse  

 

4. Orientering fra skolens ledelse 

 Der var orientering fra skolens ledelse om afslutningen på året. 

Planlægning af næste skoleår er i fuld gang med bl.a. fastlæggelse af indsatsområder, 

udarbejdelse af årsplaner og ansættelser. 

Der arbejdes på at definere hvad emner for særlig fokus, skal være i næste skoleår. Der 

overvejes blandt andet AI og skole. 

Fortsat i fokus er arbejdet med elevkultur/elevtrivsel: Klubber, fester alkohol eller ej,  

Optagelse: Der har været møder med de nye 1.g klasser og klasserne er fyldt op. 

Afgang: Der har netop været afholdt skriftlige prøver, og den nye Officepakke opdatering har 

givet en stor udfordring i hele landet. Gymnasiet håndterede det for Zahles elever med afgang 

fra skolen. Dimission foregår som vanligt i Tivolis Koncertsal. 

Grundskolen: Den 1. maj fejrede skolen 173-års fødselsdag. Som altid var det skønt at se og 

opleve at mange forældre mødte op og var med til at gøre dagen festlig. Stor tak til 

Forældrerådet for dejlig kaffe og croissanter.  

Den 22. maj var der bedsteforældresangdag for indskolingen og deres bedsteforældre. Der var 

stort fremmøde og det var en dejlig formiddag med sang og godt humør. 

Vi er stolte af 8.A, som har vundet skolernes aktiedyst og 10.000 kroner til klassekassen.  Og 

af alle vores dygtige skakspillere, der igen og igen vinder mesterskaber og gør skolen ære. 

 

9. årgang havde sidste skoledag den 17.5, og inden da havde de afsluttet deres skriftlige 

eksaminer. Sidste skoledag blev traditionen tro fejret med billedshow fra årene der gik i 

festsalen, karamelkast, les lanciers i skolegården og til sidst vandkamp på Israels Plads. Det 

var en festlig og hyggelig afslutning. Nu er det de mundtlige eksaminer og til allersidst 

dimission i Tivolis Koncertsal. 

Fagdagene er så småt i gang, de foregår fra den 3. juni og alle har fået nyt skema for den sidste 

måned af skoleåret. Fagdagene er faglige forløb på tværs af fag og klasser, ture ud af huset og 

tid til mere fordybelse i de enkelte fag.  

Sommerindledningerne er den 27.6.2024.  
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5. Evaluering af forældrerepræsentantskabsmødet i april 

Tidspunkt, sted fungerede godt. Der var utrolig flot fremmøde trods det sene 

annonceringstidspunkt. Selve emnet var vel valgt. Oplevelsen af foredragsholderen var lidt 

blandet. Det blev besluttet at holde ved formatet og at investere i gode foredragsholdere, så 

planlægningen er i god tid og kvaliteten af foredragsholderen ligeså. Der blev opfordret til, at 

vi aftaler længere frem i tid, hvem vil ønsker som foredragsholdere samt evt. planlægger mere 

end et møde frem i tid. Kamilla vil prøve at se på Athenas tilbud og komme med et forslag til 

næste møde. 

 

6. Ændring af revisionsprotokollat - sidste gang blev der foreslået følgende ændringer til 

vedtægterne for N. Zahles Skoles Venner: 

§ 21 ændres til følgende: Regnskabet udarbejdes af N. Zahles Skoles økonomichef. 

Regnskabet underskrives af forældrerådets formand og godkendes på 

Forældrerepræsentantskabsmøde i foråret efter regnskabsårets udløb. 

Ændringen blev vedtaget 

 

7. Forberedelse af forældrerepræsentantskabsmødet og oplæg i oktober 2024 

 Se punkt 5. 

 

8. Planlagte punkter til næste møde 

- Forberedelse af Forældrerepræsentantskabsmøde (inkl. foredrag) Tirsdag d. 26/11 2024 

 - Feedback fra forældrerepræsentantskabet på evaluering af undervisningen i Gymnasiet 

(Kamilla) 

  

9. Kommende møderække 

 - Se nedenfor 

- bemærkninger: Jacob er forhindret. Næstformanden vil lede mødet; der er en række 

forældrerepræsentanter som træder ud, da eleverne forlader skolen ved næste skoleår: Lene 

Mandel, Line Højgild, Lone Stakkemann 

 

10. Eventuelt 

 

 

 

Forslag til kommende møderække (skoleår 24/25)  

Onsdag d. 11/9 2024  

Tirsdag d. 8/10 2024  

Onsdag d. 23/10 2024 – Forældrerepræsentantskabsmøde (inkl. foredrag) 

Tirsdag d. 26/11 2024  

Onsdag d. 29/1 2025  

Tirsdag d. 25/3 2025 – Forældrerepræsentantskabsmøde (inkl. foredrag)  

Onsdag d. 3/6 2025 Afsluttende møde med efterfølgende spisning. 

 
 

 


